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Do wszystkich Wykonawcow,
bioracych udziat w postepowaniu
wedtug rozdzielnika

dotyczy ogtoszenia 06/11/2013 $215 Panstwa Czlonkowskie — Roboty Budowlane - Ogtoszenia o
zamowieniu ~ Procedura otwarta, Polska — Migkinia: Roboty budowlane w zakresie budowy
wodociagow | rurociggoéw odprowadzania Sciekow (2013/S 215-373287). Nazwa nadana przez
instytucje zamawiajgcy;: ,,Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Brzezina, Wilkszyn oraz
kanalizacji ttocznej relacji Lutynia-Brzezina w ramach przedsiewzigcia ,.Zapewnienie
prawidlowej gospodarki wodno - Sciekowej aglomeracji Wroctaw, w czesci gminy Miekinia”.
Ogloszenie o zamdwieniu ukazato sie w dniu 6.11.2013 roku pod nr 2013/S 215-373287.

WYJASNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

TLOCZNIE

Pytanie nr 23

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie komory retencyjnej ze stali 1.4301 (AISI304) powszechnie
uzywanej w instalacjach kanalizacji sanitarnej w tloczni PS-1Wk zamiast metaiu pokrytego powlokami
antykorozyjnymi?

Odpowiedz nr 23

Zamawiajgcy informuje, ze odpowiedzi udzielono pismem z dnia 28.11.2013r., 1.d2.3282/11/2013.
Jednoczesnie grubosé winna wynosic min 8 mm.

Pytanie nr 24

Separatory czesci statych sg  elementem  indywidualnym i opatentowanyym  przez
kazdego producenta tloczni $ciekéw. Czy inwestor dopuszcza zastosowanie rozwigzan
rownowaznych dla Hoczni PS-2Wk, PS-4WKk oraz PS-1Br, a nawet lepszych technicznie
tj zastosowanie separatorow czesci statych o innej konstrukcii niz  opisanej] w
dokumentacji  przetargowej np. posiadajgce  samooczyszczajgce — elastyczne  klapy,
zapewniajace podczas pompowania petny swobodny przelot, bez Zadnych
elementow pozostajacych na stale w strumieniu pompowanej cieci, w
przeciwiensiwie do zaprojektowanych separatoréw pretowych ?

Odpowiedz nr 24

Zamawiajacy informuje, ze przedmiot zamowienia nalezy zrealizowaé zgodnie z dokumentacjg
projekiowa,

Pytanie nr 25

Prosze o udostepnienie w ramach dokumentacji przetargowej projektu zamiennego zawierajgcego
rys.7 w kiorym wedlug odpowiedzi na pytanie 11 z dnia 28.11.2013, przedstawione zostalo
rozwigzanie tfoczni trzypompowei.

Odpowiedz nr 25

Zamawiajacy informuje, ze dokumentacja projektu budowlanego zamiennego zawierajacego miedzy
innymi rys. 7 zamieszczona zostala na stronie internetowej w Tomie 1ll- OPZ/4.1. Dok proj -Zad nr 7
wg HRP - PB, PW Wilkszyn zad 1, 2, 2.1/4.1.4. PB zam. Wilkszyn zad 1 (PS-1Wk).
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Pytanie nr 26

Majgac na uwadze nizsze koszty eksploatacyjne czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w toczni
PS1Wk ukladu 2 pomp, kitdre z technicznego punktu widzenia i powyzszych korzyéci ma swoje
uzsadanienie.

Odpowiedz nr 26

Zamawiajacy informuje, ze przedmiot zamoéwienia nalezy zrealizowa¢ zgodnie z dokumentacja
projektows.

Pytanie nr 27

Prosze ¢ podanie dla kazdej Hoczni bedgce] przedmiotem zamdwienia minimainej wartosci
poiemnosci uzytkowej urzadzer.

Odpowiedz nr 27

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi udzielono pismem z dnia 28.11.2013r. , .dz.3282/11/2013.

POMPOWNIE

Pytanie nr 28

Prosz¢ o konkretne wskazanie, ktore elementy armatury wewnatrz pompowni majg
by¢ wykonane z 2eliwa sferoidalnego?

Odpowiedz nr 28

Zamawiajacy informuje, Zze zgodnie z opisem na stronie 13-14 projektu wykonawczego (TOMII-
OPZ/4.3. Dok proj -Zad nr 9 wg HRP - PB, PW Lutynia — Brzezina/ 4.3.2. PW Lutynia-Brzezina/
4.3.2.1 PW Kolektor t kan sanit Wréblowice-Brzezina/Opis_T) elementy z zeliwa sfercidainego to:
kolano stopowe sprzegajgce+gormy wspornik (konsola) prowadnic, zawdr zwrotny kulowy, zawor
odcinajacy.

Z powazaniem

Udzielone wyjasnienia stanowig integraing czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamaowienia.
Dzialajagc na podstawie art. 27, wust 2 ustawy Prawo zamoéwienn publicznych
(Dz. U. z 2010r. nr 113. poz. 759 ze zm.), prosimy 0 zwrotne potwierdzenie otrzymania niniejszego

pisma odsyfajgc go na nr faksu 71 317 81 62 wraz =z dopiskiem otrzymano dnia ........... oraz
czytelnym podpisem oraz pieczatka firmy.

Otrzymuja;
1. Strona internetowa.
2. Tablica ogloszen
3. Strony wedlug rozdzielnika
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